

油价下调 92号汽油每升降0.2元

本报讯 辽沈晚报记者王月宏报道 8月23日24时,国内成品油零售限价将迎来年内第三次下调,汽油下调250元/吨,柴油下调245元/吨,折升价,92#汽油及0#柴油分别下调0.2元、0.21元。此次下调政策落实之后,年内成品油零售限价共历经16次调价窗口,其中10次上调,3次下调,3次搁浅。标准汽、柴油分别累计

上调1125元/吨、1080元/吨,折合升价为92#汽油累计上涨0.88元/升,0#柴油累计上涨0.92元/升。与年初相比较,消费者加满一箱50L的92#汽油多花44元,出行成本增幅较为明显。

本次下调政策落实之后,对于广大车主而言,出行成本将稍有降低。以油箱容量在50L的家用轿车为例,加满一箱92#汽油将较之前

少花10元左右。以月跑2000公里,百公里油耗在8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(2021年9月6日24时)之前的时间内,消费者用油成本将减少16元左右。物流行业,以月跑10000公里,百公里油耗在38L的斯太尔重型卡车为例,在下次调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将节省399元左右。

沈阳地区中石油各油品调价后价格(元/升)

92#	6.83
95#	7.28
98#	7.93
0#	6.40
-35#	7.36

83岁翁上山摘枣雨夜未归 警民合力找回

“田所长,丛家的老人在离他们村4公里左右的烧锅杖子村路边呢,有村民路过发现了他,你快来吧!”接到电话的一刹那,在另一处搜寻老人线索的喀喇沁左翼蒙古族自治县公安分局东哨派出所所长田泽国悬着的心终于放下,带领民警立即赶赴现场。

8月19日,喀喇沁左翼蒙古族自治县遭遇强降雨天气,从下午5时开始,大雨一直下到深夜,气温骤降15度。当日21时许,县公安局东哨派出所接到车杖子村二组村民丛某报警,称其83岁的老父亲于下午3时许去附近山上摘枣,至今未归,请求民警帮助寻找,接到救助警情后,派出所民警立即设法寻人。

滂沱大雨未有停歇意向,年过八旬老人的走失牵动着派出所值班民警的心。如果老人还在山上的话,危险随时都有可能发生。所长田泽国安排好值班备勤警力后,立即带领所里其他两名警力出警,并与丛某取得联系。“下午我和家里人都上山去干活,只有我父亲一人在家,晚上5时左右下雨后,我们都从地里回来,发现老人不在家。我赶紧跑到附近有监控的邻居家查看监控,发现我父亲是下午3时左右走的,手里拿个袋子,按照老人以往的习惯,这个时间他应该是去后山摘山枣了。我们就赶紧跑到后山去找,一直找到现在也没找到,这雨越下越大,真怕老人出事,就赶紧报了警。”丛某向所长田泽国介绍了情况。



83岁老人去附近山上摘枣遇大雨迷路,警民合力找到并将其送回家中。

警方供图

“老人身体怎么样,带手机了吗?”

“身体一直都不错,最近也经常去山上摘山

枣,就是耳朵背,没有手机。”

山路本身坡高狭窄难走,深夜里雨还越下越

大,天气越来越冷,行路更加不易。田泽国详细询问了老人上山摘枣的地点、圈定大概的寻找范围。同时又马上与周边各村支部书记取得联系,将寻找老人信息发到了微信工作群,发动周边村民和网格信息员帮助寻找,提高搜救效率。

田泽国带领两名民警开警车沿着山路搜寻,并不时地下车拿着手电筒照向山上,希望老人能看到亮光呼叫。在山上寻找了一个多小时,依然没有老人的消息,民警们心里越来越焦急。

22时许,邻村烧锅杖子村民给本村的村书记打电话:“我从喀左办完事,骑摩托车回村,在村子的路边,发现了这个老人,我认识他,正是村里发布寻找的丛家的老人。”得知消息后的村书记,马上给田泽国打去电话。田泽国带领民警立即驱车赶往烧锅杖子村。

找到老人时,老人已经体力不支,浑身湿透,只穿着半袖的他,冻得瑟瑟发抖。但好在找到及时,身体并无大碍。

据老人介绍,他下午3时左右上山去摘山枣,摘了段时间后,发现下雨了,就赶紧下山。下山的途中,雨越下越大,不知怎么就迷路了,在山上绕了很久,天越来越黑,路也越来越滑,他只能慢慢地挪动,也不知自己走到了什么地方,就想着向山下有亮光的地方走,刚走到路边,就遇见了认识他的村民。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

7星彩派奖活动今日来袭,辽宁体彩送Buff!

7星彩全国派奖将于8月24日晚正式开启,一等奖单注最高可中1000万。惊喜不止于此,辽宁体彩将为本次活动送Buff!8月24日20:10起,辽宁体彩推出7星彩百万赠票活动,活动期间凡在辽宁省内实体店购买7星彩单票达到10元及以上,将有机会获得7星彩10元赠票一张,赠票同样可以参与派奖。

一等奖单注最高可中1000万

2021年7星彩派奖活动,派奖奖级囊括一等奖到六等奖的全部奖级,将让更多购彩者受益。

根据派奖规则,一等奖共派送1500万元,单期最高派奖500万元,由单票金额满10元的一等奖中奖彩票均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,如果当期只有1注500万元一等奖符合条件,包揽500万元单期派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。

同样,二等奖奖金翻倍,共派送500万元,由单票金额满10元且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。

大奖惊喜加码,小奖同样欢乐无限,固定奖派奖奖金3000万元,单票满10元且中得三至六等奖中任意奖级,单注奖金即可多领50%。

辽宁购彩者还有额外福利

本次派奖活动是2020年新7星彩上市后的首次派奖,参与条件设置很“亲民”,单票满10元即可,比如你可以直接选5注号码,或者选1注号码打五倍,简单易懂,即使是购彩“小白”也能轻松加入派奖盛宴。这也是今年派奖活动的唯一参与条件。

更大的惊喜是,辽宁体彩中心推出“7星彩百万赠票”活动将与7星彩全国派奖活动同时启动。活动期间,凡在辽宁省内实体店购买体彩7星彩单票金额达到10元及以上的将有机会获得7星彩10元赠票一张(机选五注,随机赠票)。多期票首期满额

参与活动(即多期票单票达到10元,首期参与赠票活动),多期补打票不参加赠票。

购买10元7星彩彩票,在参与派奖的同时还能参加辽宁体彩的买赠活动,获得7星彩10元赠票一张,赠票同样可以参与派奖。

辽宁体彩的活动自第21099期开售(8月24日20:10)开始,至第21113期停售(9月28日20:00)结束,共15期。

需要注意的是,现场赠票过后不补,赠票票面打印“赠票”字样,赠送的彩票不再参与赠票活动。

在这个充满热情与希望的季节里,7星彩派送惊喜的“列车”即将出发,让我们一起期待吧。



公益体彩 乐善人生